

雅力士勇闯“七星阵”

——2011雅力士全国挑战赛七大赛区收官

10月30日,2011雅力士全国挑战赛收官战顺利举行,来自郑州的2号选手吴鹏夺得了本次自驾游挑战赛的冠军,搭上了分站冠军的末班车。至此,雅力士挑战赛在历时7个月之后,完美落下帷幕。来自全国7大赛区的冠军将在年末参加广汽丰田文化体验之旅,并参与盛大的挑战赛颁奖典礼,赢取惊喜大奖。

□宇轩

2011雅力士全国挑战赛郑州站日前顺利收官,此次分站赛以自驾游为主题,主办方为参赛选手设置了包含城市、高速、乡村等多种路况的自驾路线,并安排一系列趣味挑战项目,不仅考验选手在复合路段的操控能力,也体现出雅力士出色的动力、操控和行驶性。

据了解,此次郑州站是雅力士全国挑战赛的收官之站,作为2011年全国最大的汽车赛事之一,雅力士全国挑战赛自今年4月9日启动以来,先后在广州、成都、天津、深圳、杭州、南京开展了6大主题赛事,全国200多家销售店也同步开展了激烈的店头选拔赛,掀起了全民赛车的风潮。数据显示,挑战赛共计接受报名人数约3000人,晋级分站赛选手逾200名,6大分站赛冠军相继诞生,夺走了冠军奖杯和超级大奖。至此次分站赛结束之后,7大分站赛冠军选手将在11月中下旬参加广汽丰田文化体验之旅,并参与盛大的挑战赛颁奖典礼,赢取惊喜大奖。

选手热情爆棚

自驾游挑战备受欢迎

“举行自驾游挑战赛,一方面是传递自驾生活的文化,让有车一族感受到自驾出游的乐趣,另一方面也是让更多的人来了解雅力士,在驾驶过程中感受这款车的魅力。”主办方广汽丰田负责人对笔者说到。而据当地经销商透露,此站报名参赛选手多达500人,大大超出了预定名额,相当火爆。不少消费者第一时间看到招募信息之后,就电话进行了报名。“随着自驾风潮越来越普及,不少车主都爱上这样的休闲方式,雅力士车主多为年轻男女,这样的活动更是备受青睐。”广汽丰田经销商负责人拿着厚厚一沓报名资料对笔者说。

“对于我们这样的新车主来说,根据规定路线顺利到达目的地本身就是一种挑战,驾驶过程中要对路线变化反应迅速,随时防范突发状况,一旦紧张走错了线,就得花费很多时间再回到队伍中,耽搁了其他人的进度。”一名参赛选手出发前反复与家人讨论线路。可以说,良好



的驾驶心态和方向感是自驾出游的基本要求,让车友们在遇到陡坡、急刹车、急弯等复杂路况的时候能很好应对。

雅力士性能过人

操控乐趣广受推崇

自驾出游中,车辆的性能也是决定顺利与否的关键,良好的动力和操控性能可以让旅程更加轻松。作为精品性能小车的代表车型,雅力士充沛的动力是其一大优势,不少参赛车主都表示,雅力士搭载的1.6L双VVT-i发动机动力澎湃,起步和加速都较一般的小型车快得多。“雅力士油门灵活,头段加速迅猛,低转扭力很棒,即使是在高速上坡路段也不费劲,顿挫感并不明显,依然能享受顺畅的驾驶感觉。驾驶

雅力士出游,无论是良好的公路、乡村小道或盘山公路,都可自如穿梭,轻松应对,非常有驾驶乐趣。”一名雅力士车主赵先生对雅力士喜爱有加,先后在2008年和2010年共购买了两部雅力士,还将其中一部用于改装,闲暇时候常与车友们出外自驾聚会。

山区道路较为狭窄颠簸,且弯道较多,这就很考验车子的操控稳定性。而参赛车队在经过这类路段的时候却丝毫没有遇到阻力,非常顺畅。据现场领队徐丹介绍,雅力士的前麦弗逊后扭力梁悬架系统,在有效吸收振动的同时,又有不错的支撑力,弯中车身的侧倾不算大,过弯表现的非常稳定,悬挂良好的贴地性能在过弯时提供出色的轮胎抓地力,稳定的山路表现令驾驶者感觉很有

安全感。同时,雅力士拥有4.7米的最小转弯半径,大大增强了操控灵活性,即使是在狭小路段或停车场,也可以轻松过弯或停靠。

自驾游趣味无穷

吸引家庭组团参与

与前几站赛事不同的是,此次自驾游挑战赛将“家庭趣味”发挥到了极致,设置了“摄艺无双”、“BBQ达人”、“心有灵犀”、“安全百科”等丰富的趣味互动比赛,在保留动力和操控体验环节的同时,也能让选手们充分感受到雅力士所带来的多元生活乐趣。

一系列互动环节,让现场氛围高涨,也让参赛车友们忘记了旅途的疲惫,融入到了“趣味竞技”当中。尤其在“摄艺无双”环节

中,参赛家庭纷纷上阵,拿出“长枪短炮”,展示自己的摄影实力,车主们把爱车装扮一新,让其更加上镜。现场还有不少的车主家庭穿上了亲子装,与雅力士的色彩搭配得相当融洽。本次最小的参赛选手是一名不到2岁“光头小男孩”,在照片介绍环节上,他的爸爸说:“一家人刚从少林寺回来,所以帮他剪了光头,现在我们是雅力士车主,将来他也会是一名雅力士车主。”这个家庭被现场车友们称为雅力士“最忠实的Fans。”

另外,一位参赛的年轻妈妈拿着自己的作品对记者说道:“很喜欢这样的家庭写真,有人有车有生活,雅力士更像是我们的家人,很安全贴心且很有个性,外形设计动感时尚,为我们的生活注入了新的色彩。”

最终,来自郑州的选手吴鹏赢得了此次自驾游挑战赛的冠军,搭上了分站冠军的末班车。至此,雅力士挑战赛在历时7个月之后,完美落下帷幕。据有关数据显示,雅力士2011年度的销量持续攀升,自5月至9月,销量月均增长率达到104%,而挑战赛可谓是功不可没;据业内人士透露,雅力士全国挑战赛作为国内小型车赛事的“新贵”,在诸多年度赛事中已经相当耀眼,赢得了媒体和公众的普遍关注,品牌效应逐渐凸显,广汽丰田也极有可能延续这一赛事品牌,巩固雅力士的精品小车市场地位。

性价比攀升 英伦特惠来潮

——英伦汽车送手机 惊喜大礼送给你



英伦汽车 节油典范 英伦汽车



秋风送爽,传统“金九银十”已经落幕,但是英伦金刚二代的市场余温不减。近日笔者从山东世中英伦汽车4S店获悉,英伦汽车全系本月大力回馈,订购英伦汽车可享受“订车送手机,惊喜大礼等您拿”的超值特惠。这一特惠,致使英伦汽车性价比得到进一步提高。

高品质好车

英伦金刚二代具有1.5L静音节油王的美誉,线条简洁,外观硬朗,没有丝毫的拖泥带水,与同级别车型相比,更具阳刚之气,显示出更具时尚、大气、年轻的个性;C-NVAP四星级安全标准全新设计,配置丰富,价格厚道,是一款非常适合普通阶层人士使用的实用型家庭用车。

大空间,更从容

英伦CROSS采用楔型高顶车身设计加2502mm轴距,

打造出宽敞的驾乘空间,后排座椅可以6/4折叠或者水平折叠,最大容积高达1152L,实现多变、超大的储物空间,满足车主工作、生活、休闲多重实用需求。作为一款跨界版车型,金鹰CROSS的操控性能十分优越,在动力方面,金鹰CROSS采用新一代双顶置凸轮16气门发动机,提供强劲动力,保持动力输出最高效、最经济。

外观、空间与动力的完美结合,从本质上是金鹰CROSS身上工作、生活、休闲等跨界特质的完美结合。

大特惠好礼

活动车型:金刚、金刚二代、金鹰CROSS
一、摩托车置换最低折抵5000元;
二、购车送原厂导航+一年油补;
三、498元定金订车送英伦汽车典藏红酒;

四、498元定金订车送手机一部,还可抵4980元车款;
五、送双人港澳游;
六、送一年免费洗车;
七、送4S店原厂精品8折优惠卡。

以上优惠活动山东世中各销售店同时举行,欢迎莅临。(三项好礼不可同时享受,详情请到店询问,最终解释权归我店所有)。货源方面,活动车型均有现车供应,提车不需等待。

山东世中实业英伦汽车4S店
地址:济南市工业北路148号
销售热线:88674567
经十西路店:87292222
匡山店:85609288
济阳店:83143099
平阴店:87883333
长清店:87205199
商河店:86655707
保险客服热线:87292206
二手车置换热线:
13306410108
网址:www.stauto.net



上海通用新能源车珠海试驾会完美收官

10月25日,上海通用在珠海举行“创新科技 绿动未来”新能源车型试驾活动。活动中主办方向媒体展示了最新上市的别克君越eAssist混合动力车和凯迪拉克凯雷德Hybrid双模混合动力车,以及今年年底即将隆重登场的雪佛兰Volt沃蓝达增程型电动车。同时来自通用汽车和上海通用汽车的EN-V电动联网车、雪佛兰Equinox氢燃料电池车和赛欧电动概念车都在现场亮相,携手展现“绿动未来”战略的美好发展前景。(本记)



济南东岳汽车瑞麒威麟试驾会圆满举行

10月30日,山东东岳汽车瑞麒威麟试驾会在济南奥体中心全运村隆重举行,参加试驾的媒体及客户朋友依次对瑞麒和威麟全系车型进行试驾,充分体验了瑞麒和威麟车型的优异品质。据悉,2012款瑞麒G5采用全铝材质以及双顶置凸轮轴结构,转速在4300rpm时即可输出182Nm峰值扭矩。而瑞麒G6前脸造型成熟稳重,2820mm的轴距提供了宽敞的后排空间。威麟X5则采用前双叉臂加后整体桥的悬挂形式,配合前后稳定杆和止推杆,加上非承载式车身底盘,越野性能十分出色。(刘庆义)